



## POLITIKA KVALITETE

Politika kvalitete Veleučilišta u Bjelovaru temelj je sveukupnog djelovanja kojom se iskazuje usmjerenost Uprave i svih zaposlenika prema kontinuiranom promicanju standarda kvalitete studiranja, znanstvenog i stručnog rada te upravljanja. Trajni cilj Veleučilišta je biti visokoobrazovna ustanova iz područja biomedicine i zdravstva, tehničkih znanosti i s programom cjeloživotnog učenja u regiji. Cilj Veleučilišta je svojim obrazovnim radom doprinosti ostvarenju nacionalnih interesa, razvoju hrvatskog gospodarstva i društva u cjelini kroz profesionalni napredak i izgradnju svojih nastavnika, zaposlenika i studenata. U tom će cilju Veleučilište usmjeriti sve svoje napore, sredstva i mogućnosti u izgradnju i osiguranje uvjeta za intelektualni, osobni, društveni i etički razvoj svojih zaposlenika i studenata.

Vrijednosti koje ćemo poticati kroz svaku svoju aktivnost jesu: osobno dostojanstvo svake osobe, akademski integritet i sloboda, istinoljubivost, nepristranost, jednakost prilike, slobodna i razborita rasprava, otvorenost prema konstruktivnim promjenama, poštivanje prava svih pojedinaca, trajna izgradnja izvrsnosti i sprečavanje svih vrsta netolerancije.

Realizacijom naše misije, vizije i strategije te postavljenih ciljeva želimo učvrstiti, razvijati i širiti prepoznatljivost u visokom obrazovanju s kojom će se budući i završeni studenti identificirati, a poslodavci i društvena zajednica je cijeniti.

Sustav upravljanja kvalitetom na Veleučilištu kontinuirano se provodi sukladno zakonima Republike Hrvatske, prema Bolonjskoj deklaraciji visokog obrazovanja, Standardima i smjernicama za osiguranje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja (ESG) i važećim aktima Veleučilišta.

Stalno kadrovsko snaženje Veleučilište provodi zapošljavanjem kvalificiranih i kompetentnih nastavnika u nastavnim i suradničkim zvanjima, a izbor mladih kadrova provodi prema načelima izvrsnosti. Potiče vlastite nastavnike i suradnike na nastavno, stručno i znanstveno usavršavanje i napredovanje, njihovo povezivanje s gospodarstvom i znanstvenom zajednicom u zemlji i inozemstvu. Stalno unaprjeđenje nastavnih procesa usmjereno je kontinuiranom poboljšanju studiranja, postignućima studenata i ishoda učenja na svim studijskim programima.

Procesi koji utječu na kvalitetu kontinuirano se nadziru, unaprjeđuju i poboljšavaju razmjennom informacija, provodeći ankete studenata, poslodavaca, nastavnika i završenih studenata. Stalni rast i nadzor kvalitete, konkurentnost i kompetitivnost stručnog rada važne su i trajne odrednice razvoja implementirane u provedbene akte ustanove.

Daljnje stručno obrazovanje završenih studenata omogućeno je kroz programe cjeloživotnog obrazovanja, nastavkom obrazovanja na specijalističkim stručnim studijima ili diplomskim studijima tehničkih i biomedicinskih znanosti.

Na širenje kulture kvalitete obvezuju se svi zaposleni i suradnici, a Uprava preuzima obvezu osiguravanja i razvoja potrebnih resursa za provođenje ove Politike.

Bjelovar, 7. svibnja 2018. godine

